



На 30 ноември 2024 г. „НИК - 2007“ ООД подписа с Министерство на труда и социалната политика Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, Процедура BG05SFPR002-1.004 „Адаптирана работна среда“. В съответствие с договора „НИК - 2007“ ООД ще получи безвъзмездна финансова помощ в размер на 228 792,34 лева за финансирането на Проект № BG05SFPR002-1.004-0078 „Подобряване на работната среда в „НИК - 2007“ ООД чрез осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд“.

Общата цел на проекта е подобряване на здравословната и безопасна работна среда в „НИК-2007“ ООД с оглед намаляване на рисковете за здравето на работното място и за подобряване на стандартите за здравословни и безопасни условия на труд.

Специфични цели:

- Изграждане на цялостна екологосъобразна („зелена“) фирмена култура и мотивиране на екологосъобразното мислене на служителите чрез разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд съобразно спецификата на конкретните работни места.
- Осигуряване на безопасност и опазване на здравето на работещите чрез закупуване на лични предпазни средства и специално работно облекло.
- Повишаване на здравето и безопасността на работещите чрез осигуряване на колективни предпазни средства.

За да се постигнат заложените цели, с проектното предложение се предвижда да бъдат изпълнени следните дейности:

1. Разработване и прилагане на „зелени“ модели на организация на труд съобразно спецификата на конкретните работни места в „НИК-2007“ ООД.
2. Закупуване на лични предпазни средства и специално работно облекло.
3. Осигуряване на колективни предпазни средства.

Общият размер на допустимите разходи възлиза на 228 792,34 лева, в т.ч.: безвъзмездна финансова помощ: 228 792,34 лева.

Продължителността на проекта е 12 месеца.

Очаквани резултати след приключването на проектните дейности: разработени и приложени „зелени“ модели на организация на труд; осигурени средства за колективна защита, ЛПС и специално работно облекло за работещите; повишена информираност сред обществеността за финансовия принос на ЕС за реализирането на проекта, за положителния ефект върху живота на работещите в „НИК-2007“ ООД, за основните ценности на Съюза и за хоризонталните принципи на политиката на сближаване.

Настоящият документ е изготвен с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. „НИК - 2007“ ООД носи цялата отговорност за съдържанието на документа и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или на Министерството на труда и социалната политика.

